ПРОТОКОЛ № 02
Заседания организационного комитета по проведению публичных слушаний

п. Зарубино








29 марта   2010 года

Повестка дня:

Об изменении разрешенного вида использования земельного участка с  кадастровым номером 25:20:410101:0019 общей площадью 300,00 кв.м,  «для размещения реабилитационного центра» на другой вид такого использования «под размещение передвижных домов для летнего отдыха», местоположение: район Хасанский, с.Рисовая Падь МЭС примерно в 650 м от кирпичного дома МЭС по направлению на север. 

Установлено число членов организационного комитета – 4.

Присутствовали:

Члены организационного комитета – 4.

Князева Г.Ф. – зам. главы  Зарубинского  городского поселения;

Тян Л.Ю. –  старший специалист   2 разряда администрации  Зарубинского  городского поселения (специалист по  земле) – секретарь организационного  комитета;

Карева Д.Ю. – специалист 1 разряда  Зарубинского  городского поселения;

Ручко А.А. –  старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского  городского  поселения; 

в присутствии:

Лысенко Натальи Витальевны –  представитель субарендатора  земельного участка (по доверенности).

Всего присутствовало участников публичных слушаний – 5   человек.

Слушали:

Тян Л.Ю.  – Проводятся публичные слушания об изменении разрешенного вида использования земельного участка с  кадастровым номером 25:20:410101:0019 общей площадью 300,00 кв.м,  «для размещения реабилитационного центра» на другой вид такого использования «под размещение передвижных домов для летнего отдыха», местоположение: район Хасанский, с.Рисовая Падь МЭС примерно в 650 м от кирпичного дома МЭС по направлению на север. 

Заслушаем доклад Лысенко Натальи Витальевны,  с указанием причины изменения разрешенного вида использования земельного участка.

Лысенко Н.В. – Прошу изменить вид разрешенного использования земельного участка с  кадастровым номером 25:20:410101:0019 общей площадью 300,00 кв.м,  «для размещения реабилитационного центра» на другой вид такого использования «под размещение передвижных домов для летнего отдыха», местоположение: район Хасанский, с.Рисовая Падь МЭС примерно в 650 м от кирпичного дома МЭС по направлению на север,  в связи с передачей земельного участка физическому лицу и для сезонного семейного отдыха.
Князева  Г.Ф. – Считаю возможным изменить вид разрешенного использования земельного участка.

Тян Л.Ю..  – Еще будут вопросы? Предложения? Нет. Переходим к голосованию.

Голосовали: «за» - 5  человек.


          «против» - 0 человек.

Решили:

            Рекомендовать главе  Зарубинского    городского  поселения  разрешить 

изменить  разрешенный вид использования земельного участка с  кадастровым номером 25:20:410101:0019 общей площадью 300,00 кв.м,  «для размещения реабилитационного центра» на другой вид такого использования «под размещение передвижных домов для летнего отдыха», местоположение: район Хасанский, с.Рисовая Падь МЭС примерно в 650 м от кирпичного дома МЭС по направлению на север.
Тян Л.Ю:  Вопрос повестки дня рассмотрен, собрание объявляется закрытым.

Председатель








Г.Ф. Князева

Секретарь








Л.Ю. Тян
