ПРОТОКОЛ № 03
Заседания организационного комитета по проведению публичных слушаний

п. Зарубино








23 июля   2010 года

Повестка дня:

Вопрос организации крестьянского фермерского хозяйства на территории Зарубинского городского поселения ориентировочно в 540 м и 1200 м на юго-запад от железнодорожной станции Сухановка, площадью 100 га и 50 га. 

Установлено число членов организационного комитета – 4.

Присутствовали:

Члены организационного комитета – 4.

Тян Л.Ю. – старший специалист 2 разряда Зарубинского городского поселения;

Дмитриева Д.Г. –  специалист   1 разряда администрации  Зарубинского  городского поселения – секретарь организационного  комитета;

Суховеева А.А. – ведущий специалист 2 разряда  Зарубинского  городского поселения;

Тыщенко Е.А. –  специалист 1 разряда  Зарубинского  городского  поселения; 

в присутствии:

Николайчука Игоря Евгеньевича –  заявитель.

Всего присутствовало участников публичных слушаний – 5   человек.

Слушали:

Тыщенко Е.А.  – Проводятся публичные слушания по вопросу организации крестьянского фермерского хозяйства на территории Зарубинского городского поселения ориентировочно в 540 м и 1200 м на юго-запад от железнодорожной станции Сухановка, площадью 100 га и 50 га. 

Заслушаем доклад Николайчука Игоря Евгеньевича,  с указанием причины организации крестьянского фермерского хозяйства на территории Зарубинского городского поселения.

Николайчук И.Е. – Прошу разрешить организацию крестьянского фермерского хозяйства на территории Зарубинского городского поселения ориентировочно в 540 м и 1200 м на юго-запад от железнодорожной станции Сухановка, площадью 100 га и 50 га,  с целью разведения крупного и мелкого скота мясо-молочного направления.
Тян Л.Ю. – Считаю возможным разрешить организацию крестьянского фермерского хозяйства на территории Зарубинского городского поселения.
Тыщенко Е.А.  – Еще будут вопросы? Предложения? Нет. Переходим к голосованию.

Голосовали: «за» - 5  человек.


          «против» - 0 человек.

Решили:

            Рекомендовать и.о. главы администрации   Зарубинского    городского  поселения  разрешить организацию крестьянского фермерского хозяйства на территории Зарубинского городского поселения ориентировочно в 540 м и 1200 м на юго-запад от железнодорожной станции Сухановка, площадью 100 га и 50 га.
Тыщенко Е.А.:  Вопрос повестки дня рассмотрен, собрание объявляется закрытым.

Председатель
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