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   № 28
Об определении вида целевого

использования земельных участков 
на землях пгт. Зарубино под места

общего пользования
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Зарубинского городского поселения, 

Муниципальный комитет Зарубинского городского поселения,

РЕШИЛ:

1. Определить вид целевого использования следующих земельных участков:

- площадью 80 га, расположенный в п. Зарубино, в юго-восточной части полуострова п. Зарубино, в бессрочное (постоянное) пользование, для организации места общего пользования (под лесопарковую зону);

- площадью 85707 м2, расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ориентировочно в 30 метрах на юг от дома № 16 по ул. Набережная, в бессрочное (постоянное) пользование для организации места общего пользования;
- площадью 5000 кв.м., расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ориентировочно в 150 м на запад от дома             № 22 по ул. Нагорная в бессрочное (постоянное) пользование для организации места массового отдыха (видовую площадку);

- площадью 1000 кв.м., расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино ориентировочно в 50 м на северо-запад от дома № 1 по ул. Нагорная в бессрочное (постоянное) пользование для размещения спортивной площадки;

- площадью 50000 кв.м., расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино ориентировочно в 150 м на восток от дома    № 28 по ул. Строительная земельный в бессрочное (постоянное) пользование для размещения футбольного поля;

- площадью 10000 кв.м., расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино ориентировочно в 10 м на север от дома      № 10 по ул. Карла-Маркса в бессрочное (постоянное) пользование для размещения  спортивной площадки;

- площадью 5000 кв.м., расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино ориентировочно в 15 м на восток от дома              № 5 по ул. Ключевая в бессрочное (постоянное) пользование для размещения  мест общего пользования;

- площадью 121 кв.м., расположенный по адресу: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино ориентировочно в 40 м на северо-восток от дома № 1 по ул. Нагорная в бессрочное (постоянное) пользование для размещения спортивной площадки.
2. Администрации Зарубинского городского поселения начать работу по оформлению документов на земельный участок, согласно законодательства. 
3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия. 

Председатель Муниципального комитета

Зарубинского городского поселения



      Е.Г. Нарыжная
