ПРОТОКОЛ № 9
Заседания организационного комитета по проведению публичных слушаний

п. Зарубино








20 сентября 2011 года

Повестка дня:

Об изменении разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:340101:801 «для промышленных зданий и сооружений (под АКБ, гараж, магазин № 15» на другой вид разрешенного использования «под предприятия материально-технического продовольственного снабжения сбыта и заготовки», местоположение: относительно ориентира здание, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Ключевая, дом 11, общей площадью 8168 кв.м.

Установлено число членов организационного комитета – 4.

Присутствовали:

Члены организационного комитета – 4.

Грудницкая Л.И. – заместитель главы администрации Зарубинского городского поселения, секретарь организационного комитета;
Нарыжная Е.Г. - председатель муниципального комитета Зарубинского городского поселения

Кучерова М.Н. – старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского городского поселения, председатель организационного комитета;

Царапкина О.В. – старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского городского поселения; 

в присутствии:

Председателя Троицкого РПО Земляного А.В. – собственника земельного участка
Всего присутствовало участников публичных слушаний – 5 человек.

Слушали:

Кучерову М.Н. – Проводятся публичные слушания об изменении разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:340101:801 «для промышленных зданий и сооружений (под АКБ, гараж, магазин № 15» на другой вид разрешенного использования «под предприятия материально-технического продовольственного снабжения сбыта и заготовки», местоположение: относительно ориентира здание, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Ключевая, дом 11, общей площадью 8168 кв.м.

Заслушаем доклад Земляного А.В., с указанием причины изменения разрешенного вида использования земельного участка.

Земляной А.В. – Прошу изменить вид разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:340101:801 «для промышленных зданий и сооружений (под АКБ, гараж, магазин № 15» на другой вид разрешенного использования «под предприятия материально-технического продовольственного снабжения сбыта и заготовки», местоположение: относительно ориентира здание, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Ключевая, дом 11, общей площадью 8168 кв.м., в связи с изменением целевого использования земельного участка под производственные нужды.
Кучерова М.Н. – Считаю возможным изменить вид разрешенного использования земельного участка.

Грудницкая Л.И. – Еще будут вопросы? Предложения? Нет. Переходим к голосованию.

Голосовали: «за» - 5 человек.


            «против» - 0 человек.

Решили:

Рекомендовать главе Зарубинского городского поселения разрешить изменить разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:340101:801 «для промышленных зданий и сооружений (под АКБ, гараж, магазин № 15» на другой вид разрешенного использования «под предприятия материально-технического продовольственного снабжения сбыта и заготовки», местоположение: относительно ориентира здание, расположенного в границах участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Ключевая, дом 11, общей площадью 8168 кв.м.

Грудницкая Л.И. Вопрос повестки дня рассмотрен, собрание объявляется закрытым.

Председатель








        М.Н. Кучерова
Секретарь








        Л.И. Грудницкая
