ПРОТОКОЛ № 1
Публичных слушаний по внесению изменений и дополнений 
в Устав Зарубинского городского поселения.
31.01.2012 г.                                                                                                                  п. Зарубино

Председатель             -   Тюменев А.А..

Секретарь                   -   Кучерова М.Н.
Установленное число членов 

организационного комитета
- 3
Присутствовало


- 3
Тюменев А.А. – глава Зарубинского городского поселения
Кучерова М.Н. – старший специалист 2 разряда

Суховеева А.А. – ведущий специалист 2 разряда
Участников публичных слушаний на зарегистрировалось.
Заседание открывает председатель организационного комитета Тюменев А.А.
Слушали: Тюменев А.А. - для ведения протокола заседания нам необходимо избрать секретаря. Есть предложение избрать секретарем Кучерову М.Н. Прошу голосовать.
Голосовали : «за» - 3 (три) голоса. 

Против – нет.
Решили: Избрать секретарем заседания Кучерову М.Н. - старшего специалиста 2 разряда
Повестка дня:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав Зарубинского городского поселения.
Кто за данную повестку – прошу голосовать.

Голосовали:  «за» - 3 (три) голоса.

Против     - нет.
Дополнений к повестке дня нет.
По первому вопросу слушали: Тюменев А.А. -
На публичные слушания выносится вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав Зарубинского городского поселения в целях приведения текста Устава Зарубинского городского поселения в соответствие с Федеральными законами № 69-ФЗ от 21.04.2011 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», № 92-ФЗ от 03.05.2011 "О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», № 192-ФЗ от 11.07.2011 «О внесении изменений в Федеральный закон "О безопасности дорожного движения» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», № 224-ФЗ от 18.07.2011 «О внесении изменений в статьи 51 и 56 Градостроительного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», № 242-ФЗ от 18.07.2011 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», № 243-ФЗ от 18.07.2011 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», № 246-ФЗ от 19.07.2011 «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Население о назначении публичных слушаний в установленном порядке оповещено, проект муниципального правового акта размещен на сайте, был доступен для населения в администрации поселения. За истекший срок не было ни одного жителя, который бы зарегистрировался участником публичных слушаний. На момент начала публичных слушаний ни одного жителя не присутствует.

В связи с изложенным предлагаю публичные слушания объявить закрытыми, администрации и муниципальному комитету подать главе поселения свои предложения по проекту нормативного правового акта в рабочем порядке. 
Проголосовали: «за» - 3 (три) голоса.

Против – нет.
Решили: Публичные слушания объявить закрытыми, администрации и муниципальному комитету подать главе поселения свои предложения по проекту нормативного правового акта в рабочем порядке.
Председатель                                                                                                          Тюменев А.А.
Секретарь                                                                                                                Кучерова М.Н.
