КОНКУРС 
на замещение вакансии.

              Администрация Зарубинского  городского  поселения объявляет  о приеме документов для участия  в конкурсе на замещение вакантных должностей 
- заместитель главы администрации Зарубинского городского поселения.
Требования к претендентам: наличие высшего профессионального образования; стаж работы в государственных или муниципальных учреждениях; владение необходимыми профессиональными знаниями и умениями, заинтересованным отношением к труду, исполнительностью, организованностью, дисциплинированностью; умение работы  с документами; навыки работы с компьютерной и другой оргтехникой, знание компьютерных программ, необходимых для осуществления должностных обязанностей; умение вождения автомобиля, желательно наличие собственного автомобиля.

Для участия в конкурсе предоставляются: личное  заявление, собственноручно написанная и подписанная автобиография с приложением фотографии (4х4,5) без уголка; копия паспорта; копия трудовой книжки; копия диплома о профессиональном образовании; медицинская справка о состоянии здоровья; копия страхового пенсионного  свидетельства; свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ; копия  свидетельства о браке (о разводе); копии документов воинского учета - для военнообязанных лиц, подлежащих призыву на  воинскую службу; копии свидетельств о рождении детей. 

Прием документов осуществляется с 02 октября по 25 октября 2013 года ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме выходных дней) по адресу: 692726 Приморский край, Хасанский район, п. Зарубино, ул. Строительная, 24а, каб. № 5. 
Телефон/факс: 8 (42331) 50-0-29, 50-4-25
Администрация Зарубинского  городского  поселения

