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ИНФОРМАЦИЯ

о характере обращений граждан и личному приему, поступивших 

в администрацию Зарубинского городского поселения 

за 2015 год

За 2015 год в адрес администрации Зарубинского городского поселения  поступило 1882 письменных и  устных обращений граждан.
Письменные обращения граждан в 2015 году поступили в администрцию Зарубинского городского поселения  по различным каналам связи:

- на бумажном носителе – 1810;

- электронной почтой – 72.

На личном приеме главой администрации Зарубинского городского поселения  принято приблизительно 45 человек (в журнале учтено 9).

Тематика обращений по вопросам из общего числа писем и личного приема:
- земельные вопросы - 1439
- жилищного хозяйства – 64
- воспитания и обучения подростков – 7
- коммунального и дорожного хозяйства – 48
- государства и политики, работа исполнительных органов власти - 10
- здравоохранения – 9

- промышленности - 3
- транспорта – 14
- награждения, гражаданства, помилования, работа ЗАГСа - 3

- прочие – 285.

Из них:


- отработано – 1582

- находится на исполнении – 300

- коллективных – 41
- поступивших из вышестоящих органов – 2039.

Поступившие обращения граждан рассмотрены в сроки:


- до 15 дней - 220

- до 30 дней – 662

- свыше 1 месяца – приблизительно около 1000.

По 1115 обращениям граждан принято положительное решение, на поставленные вопросы, на 305 заявлений даны письменные разъяснения. 

Согласно перечню разделов типового общероссийского тематического классификатора обращений граждан, организаций и общественных объединений письменные и устные обращения в 2015 году распределились следующим образом:
Администрация Зарубинского городского поселения постоянно уделяет особое внимание своевременному и качественному рассмотрению письменных и устных обращений граждан. Поступившие в адрес администрации обращения из администрации Приморского края и вышестоящих органов ставятся на особый контроль.

В 2015 году самой многочисленной темой обращений граждан,  поступивших в администрацию Зарубинского городского поселения, стали земельные вопросы – 1439 Население интересует порядок оформления земельных участков в аренду и собственность, а также земельных долей. Граждане обращаются по вопросу законности оформления земельных участков, просят установить межевые знаки, провести обследование арендованных земельных участков, в т.ч. на обеспечение безпрепятственного доступа к береговой полосе.
Весьма актуальными в 2015 году остаются вопросы жилищного хозяйства – 64. Граждане обращаются по вопросам обследования жилого фонда на предмет пригодности для проживания. Так же в обращениях граждане просят предоставить жилые помещения по договору социального найма либо улучшить жилищные условия.

В 2015 году поступило 18 обращений от граждан по вопросам образования. В них граждане обеспокоены тем, что детские сады почти одновременно закрываются на ремонт и в помещения детского сада холодно.
Вопросы коммунального и дорожного хозяйства так же являются одной из острых проблем. За отчетный период таких обращений поступило 48. В них граждане жалуются на неудовлетворительное состояние внутрипоселковых автомобильных дорог (Сухановка, Андреевка), на аварийное состояние жилых многоквартирных домов и несвоевременную уборку твердых бытовых отходов от жилых домов.
Так же поступило 9 обращений граждан по вопросам промышленности. Население жалуется на некачественное электроснабжение и высокое начисление платы за потребленную электроэнергию. 

Один из вопросов, затронутых гражданами в обращениях в 2015 году, стал транспорт. Принято 14 обращений, в которых граждане недовольны отсутствием пассажирских перевозок между населенными пунктами Зарубинского городского поселения
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации В.В. Путина в День Конституции РФ 14 декабря 2015 года проведен общероссийский день приема граждан. В администрации Хасанского муниципального района 14 декабря 2015 года на личном приеме был принято 6 человек.

Специалистами администрации Зарубинского городского поселения оказывается всестороннее содействие в рассмотрении обоснованных жалоб и просьб, даются консультации, разъясняется порядок разрешения вопросов.

Приложение: Информация о работе администрации Зарубинского городского поселения с обращениями граждан за  2015 год – 1 экз
