ПРОТОКОЛ № 05
Заседания организационного комитета по проведению публичных слушаний

п. Зарубино








 16 июня 2014 года

Повестка дня:

Об изменении разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:030301:1121, площадью 129800 кв.м.. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 4600 м. от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, р-н Хасанский, пгт. Зарубино, ул. Чкалова, д.3  с «для сельскохозяйственного использования» на другой вид разрешенного использования «для дачного строительства, ведения дачного хозяйства»
Установлено число членов организационного комитета – 4.

Присутствовали: 9 человек
Члены организационного комитета – 4.

Гончарова О.А. – старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского городского поселения;
Вороненко С.И. – председатель муниципального комитета Зарубинского городского поселения

Никулина Л.В. – старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского городского поселения, секретарь организационного комитета;

Богач Е.А. – главный специалист 2 разряда администрации Зарубинского городского поселения; 

в присутствии:

Норенко Елена Николаевна – представитель по доверенности  от Романова Бориса Сергеевича от 20.01.2014 г 
Царапкина Ольга Владимировна – житель пгт. Зарубино

Кузнецова Валентина Ивановна – житель пгт. Зарубино

Грудницкая Виктория Александровна – житель пгт. Зарубино

Козлов Юрий Валентинович – житель пгт. Зарубино

Всего присутствовало участников публичных слушаний – 9 человек.

Слушали:

Богач Е.А. – Проводятся публичные слушания об изменении разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:030301:1121, площадью 129800 кв.м.. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 4600 м. от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, р-н Хасанский, пгт. Зарубино, ул. Чкалова, д.3  с «для сельскохозяйственного использования» на другой вид разрешенного использования «для дачного строительства, ведения дачного хозяйства».
           Богач Е.А. – Предлагаю выбрать председателя публичных слушаний 

           Никулина Л.В. – Предлагаю выбрать Богач Е.А. Кто за?

           Голосовали: «за» - 4 человека.


          «против» - 0 человек.

           Богач Е.А. – Предлагаю выбрать секретаря публичных слушаний. Предлагаю выбрать Никулину Л.В. 
                      Голосовали: «за» - 4 человека.


          «против» - 0 человек.

          Богач Е.А. – Публичные слушания считать открытыми.

          Никулина Л.В. – Поступило письменное возражение от жителя пгт. Зарубино Царапкиной О.В. (Никулина Л.В. зачитала вслух возражение)

«Статья 42 Земельного кодекса РФ обязывает собственников земельных участков использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением и принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту.
В силу прямого указания п. 2 ст. 81 Земельного кодекса РФ при разрешении вопросов о порядке предоставления гражданам земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения для целей дачного строительства подлежат применению также нормы Федерального закона от 15 апреля 1998 года N 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных объединениях граждан".

Главой III Федерального закона от 15 апреля 1998 года N 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных объединениях граждан" предусмотрено обязательное предварительное зонирования территорий для определения мест размещения садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, создание соответствующих некоммерческих объединений граждан.

Поскольку одним из основных принципов земельного законодательства является принцип приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве и лесном хозяйстве перед использованием земли в качестве недвижимого имущества (пп. 2 п. 1 ст. 1 Земельного кодекса РФ), дачное строительство недопустимо на землях сельскохозяйственного назначения, в связи с чем изменение вида разрешенного использования земельных участков, расположенных в границах сельскохозяйственного назначения, на вид разрешенного использования "для дачного строительства" невозможно без изменения категории земель.
Кроме того, нормы ЗК РФ, Федерального закона N 66-ФЗ "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" допускают использование для дачного строительства тех земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения, которые предоставлены для этих целей в установленном порядке некоммерческим объединениям граждан: по смыслу положений пункта 1 статьи 16 во взаимосвязи с пунктом 4 статьи 14 Федерального закона N 66-ФЗ предоставление земельных участков "для размещения дачного некоммерческого объединения граждан" осуществляется после государственной регистрации некоммерческого объединения, созданного в результате учреждения либо реорганизации другого садоводческого, огороднического или дачного объединения. В силу закона вид разрешенного использования земельного участка заявителя «для дачного строительства» не может быть установлен для земель, находящихся в собственности физических лиц.»
          Норенко Е.Н. – Кто такая Царапкина?

          Царапкина О.В.- Я, житель пгт. Зарубино

          Норенко Е.Н. – У вас рядом находится земельный участок, нарушаются ли каким то образом Ваши права?
          Царапкина О.В. – Земельного участка у меня рядом нет, на как житель пгт. Зарубино, я имею право подать предложения или возражения в организационный комитет по проведению публичных слушаний в Зарубинском городском поселении.

          Гончарова О.А. – Поясните цель изменения разрешенного вида использования земельного участка

          Норенко Е.Н. – Для строительства дач, так как земля на данном земельном участке является неплодородной, в связи с чем ведения с\х производства невозможно.

          Козлов Ю.В. – Почему сразу не оформляли под строительство дачных участков?

          Норенко Е.Н. – Участок был приобретен уже с таким видом разрешенного использования.

          Царапкина О.В. – Строительство дач уже предусматривает посадку огородов, а вы говорите, что земля неплодородная.

          Норенко Е.Н. – Посадка огорода и использование земли под с\х производство в больших масштабах, это разные понятия.

          Вороненко С.В. – Запрашиваемый Вами вид использования, предусматривает строительство дачных домиков на неплодородных землях. Тогда для чего нужны дачные дома, если невозможно садить огороды и сады на этих землях.
          Никулина Л.В. – Дополнительно ко всему, невозможно изменить вид разрешенного использования, так как на данный момент «Правила землепользования и застройки Зарубинского городского поселения» находятся в стадии проектирования.
          Богач Е.А. – Еще будут вопросы? Предложения? Нет. Переходим к голосованию.

Голосовали: «за» - 0 человек.


          «против» - 8 человек.

Решили:

Рекомендовать главе Зарубинского городского поселения отказать в изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:030301:1121, площадью 129800 кв.м.. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 4600 м. от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, р-н Хасанский, пгт. Зарубино, ул. Чкалова, д.3  с «для сельскохозяйственного использования» на другой вид разрешенного использования «для дачного строительства, ведения дачного хозяйства»
Богач Е.А. Вопрос повестки дня рассмотрен, публичные слушания объявляются закрытым.

Председатель






                                    Е.А. Богач
Секретарь







                  Л.В. Никулина
