14.04.2015                                                                                                                                 № 84 
О проведении публичных 

слушаний в Зарубинском городском

поселении о внесении изменений в НПА
«Правила землепользования и застройки 

Зарубинского городского поселения»

Руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г № 131-ФЗ,  Градостроительным кодексом Российской Федерации , главой  8 утвержденных 23.06.2014 «Правил землепользования и застройки Зарубинского городского поселения», на основании протокола заседания комиссии по подготовке проекта «Внесение изменений в НПА Правила землепользования и застройки Зарубинского городского поселения»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту  о внесении изменений в НПА Правила землепользования и застройки Зарубинского городского поселения (Приложение 1).

2. Провести публичные слушания 19 мая 2015 года в 15.00 часов в помещении МАУ «Развитие», расположенном по адресу: п. Зарубино ул. Строительная 24а. Начало регистрации участников публичных слушаний в 14.00 часов.

3. Установить срок подачи предложений и рекомендаций по обсуждаемому вопросу с 12 по 18 мая 2015 года в кабинете № 5 здания администрации по                               ул. Строительная, 19а в пгт. Зарубино.

4. Создать организационный комитет по проведению публичных слушаний в составе:

А.А. Швец                        -   старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского    

                                                городского поселения;
С.И. Вороненко                 -  председатель муниципального комитета Зарубинского

                                                городского поселения;

Л.В.Никулина                   - старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского

                                     городского поселения;

В.А. Бедарева      –  ст. специалист 2 разряда администрации Зарубинского                               городского поселения В.А. Бедарева
Н.А. Лебедева                   - старший специалист 2 разряда администрации Зарубинского

                                     городского поселения;
5. Организационному комитету избрать на своем заседании председателя и обеспечить проведение публичных слушаний в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности на территории Зарубинского городского поселения, принятом решением Муниципального комитета Зарубинского городского поселения от 23 июня 2014 г                № 155.

6. Настоящее Постановление опубликовать в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации Зарубинского городского поселения, в Бюллетене нормативных правовых актов «ТРОИЦКИЙ ВЕСТНИК».
Глава Зарубинского городского 

поселения, глава администрации                                                                           М.В. Тагунов
Приложение 1 к Постановлению от 14.04.15 № 84

П Р О Е К Т     

  внесения изменений в НПА Правила землепользования и застройки Зарубинского городского поселения

1. Стр.8 Статья 1.  Основные понятия, используемые в правилах землепользования и застройки. 

Дополнить понятие: 
· таунхаус (англ. townhouse) — малоэтажный жилой дом на несколько многоуровневых квартир, как правило с изолированными входами (то есть без общего подъезда); 
· гостиница - это имущественный комплекс (здание, часть здания, оборудование и иное имущество) предназначенный для предоставления услуг;

· вертолетная площадка -  земельный участок, площадка на сооружении и т. п., оборудованные для взлета, посадки и обслуживания вертолетов;

· гараж (фр. garage, укрытие, навес, гараж) — помещение для стоянки, а иногда и ремонта автомобилей, мотоциклов и других транспортных средств. Может быть как частью жилого дома (встроенно-пристроенные гаражи), так и отдельным строением; 

· религиозные здания  - здания и сооружения, иные места и объекты, специально предназначенные для богослужений молитвенных и религиозных собраний, религиозного почитания;

· погреб - это хранилище для овощей , картофеля и прочих продуктов. Погреб устраивается на разных уровнях по отношению к поверхности земли.

2. Стр. 25 Статья 10 Участие физических и юридических лиц в принятии решений по вопросам землепользования и застройки.
· Исключить абзац 1 пункт 2   
· возведение строений капитального или некапитального характера (с ограниченным сроком использования) на земельных участках в границах территорий общего пользования не подлежащих приватизации, и передаваемых в аренду на срок более пяти лет.
3. Стр. 97 Статья 88 Градостроительные регламенты  Зона Ж1 Зона застройки индивидуальными жилыми домами 
Дополнить:

· гаражи (индивидуальные, кооперативные);
· таунхаус;

· погреба (индивидуальные, кооперативные).
     4.Стр. 93 Статья 87 Общие положения в отношении градостроительных регламентов.  Пункт 12. Требования к ограждениям приусадебных земельных участков индивидуальной малоэтажной жилой застройки

· На основании ФЗ № 257 от 08.11.2007 года (Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности) статьи 26 придорожную полосу на территории Зарубинского городского поселения на дорогах 3 категории установить с нанесением на карту 25 метров;
· согласно СНиП 2.07.01-89. Градостроительство. Планировка и застройка. в  сельских поселениях и в малых городах, ширину тротуаров установить : - 1,5 метра.
5. Ст. 88 Градостроительные регламенты.

Зона Ж 1

В зону Ж1  в основные виды разрешенного использования включить: 
· конфессиональные объекты;
· религиозные здания;
· ветлечебницы;
· торговые павильоны S до 30м2.
В зону Ж1  во вспомогательные виды разрешенного использования выделить: 

· гаражи подземные и полуподземные. 
     Зона Ж 3 

В зону  Ж 3 в основные виды разрешенного использования внести: религиозные здания, торговые центры S до 1000м2 , рынки, временные торговые павильоны, ветлечебницы.
     Зона Р 1

В зону Р1  в основные виды разрешенного использования включить: религиозные здания.

     Зона Р 3

В зону Р3  в основные виды разрешенного использования включить: туристические базы, пансионат. 

Из зоны  Р3  основные виды разрешенного использования исключить: объекты пожарной охраны(гидранты, резервуары).

Из зоны  Р3   вспомогательные виды разрешенного использования исключить: туристические базы, магазины S до 1500м2, религиозные здания, спортивные игровые площадки.

В зону Р3  условно разрешенного вида использования включить: пункты оказания медицинской помощи, опорные пункты полиции.

     Зона И 
Из зоны  И  вспомогательные виды разрешенного использования исключить: конфессиональные объекты, временные торговые объекты, предприятия общественного питания, объекты бытового обслуживания, магазины, торгово-выставочные комплексы, крупные торговые комплексы, рынки промышленных товаров,  предприятия и магазины оптовой и мелкооптовой торговли, судебные и юридические офисы, офисы и представительства, ветлечебницы.
В зону И   основные виды разрешенного использования включить: антенны сотовой радиорелейной и спутниковой связи, очистные сооружения, отопительные котельные. 
     Зона Т
В зоне  Т в основные  виды разрешенного использования  из  вспомогательных видов разрешенного использования перенести: административно-хозяйственные, деловые и общественные учреждения, диспетчерские, офисы и представительства.

Из зоны  Т  вспомогательные виды разрешенного использования исключить: конфессиональные объекты, объекты бытового обслуживания, крупные торговые комплексы, рынки промышленных товаров, предприятия магазины оптовой и мелкооптовой торговли, торгово-выставочные комплексы.

     Зона СП1
Из зоны  СП1  основные виды разрешенного использования исключить: конфессиональные объекты.

     Зона П1 

В зону  П1 основные  виды разрешенного использования  из  вспомогательные виды разрешенного использования перенести: здания управления, конструкторские бюро, научно-исследовательские лаборатории, связанные с обслуживанием предприятий, проектные, научно-исследовательские и изыскательские организации.

В зону  П1 основные  виды разрешенного использования  включить: очистные сооружения.
Из зоны  П1  вспомогательные виды разрешенного использования исключить: конфессиональные объекты, рынки промышленных товаров, крупные торговые комплексы, торгово-выставочные комплексы, предприятия и магазины оптовой и мелкооптовой торговли, ветлечебницы.

В зону  П1  вспомогательные виды разрешенного использования включить : предприятия оптовой торговли, магазины Sдо 200м2 .

Зона П2
Из зоны  П2  вспомогательные виды разрешенного использования исключить: конфессиональные объекты, рынки промышленных товаров, крупные торговые комплексы, торгово-выставочные комплексы, объекты бытового обслуживания, ветлечебницы.
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