ОБЪЯВЛЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ 

Администрация Зарубинского городского поселения информирует о проведении публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:360101:1356, площадью 766 кв.м.. Местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 32 м. от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: край Приморский, р-н Хасанский, с. Андреевка, ул. Ключевая, дом 10-А  с «Под жилым домом с приусадебным участком» на другой вид такого использования «Под строительство индивидуального жилого дома».
Провести публичные слушания 13 января 2013 года в 15.00 часов в 1 кабинете, расположенном по адресу: п. Зарубино ул. Строительная 24а. Начало регистрации участников публичных слушаний в 14.30 часов.

            Письменные предложения и замечания по указанному вопросу, а так же подтверждение статуса участника публичных слушаний, принимаются по адресу: 692726 пгт. Зарубино, ул. Строительная, д. 24а, кабинет № 1
Срок окончания подачи предложений – 09 января 2013 года.

На сайте администрации Зарубинского городского поселения Вы можете ознакомиться с текстом:

Постановления главы Зарубинского городского поселения от 06.12.2013 № 209 «О проведение публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 25:20:360101:1356, площадью 766 кв.м.. Местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 32 м. от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: край Приморский, р-н Хасанский, с. Андреевка, ул. Ключевая, дом 10-А  с «Под жилым домом с приусадебным участком» на другой вид такого использования «Под строительство индивидуального жилого дома»».
           Приглашаем принять участие всех граждан, проживающих в данных территориальных зонах, а также всех заинтересованных лиц в целях соблюдения ваших прав и законных интересов.

Оргкомитет по проведению публичных слушаний
