ЗАРУБИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ХАСАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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Выпуск 61
14 октября 2015 г.
печатное средство массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов 
по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной 
инфраструктуры и иной официальной информации Зарубинского городского 
поселения Хасанского муниципального района Приморского края

пгт. Зарубино

Хасанского муниципального района Приморского края
Адрес издания в сети Интернет www.zrb77.narod.ru
СОДЕРЖАНИЕ

3Информационное сообщение  о возможном предоставлении земельных участков  физическим лицам для ведения личного подсобного  хозяйства (с ограничением по санитарным нормам)




Информационное сообщение 
о возможном предоставлении земельных участков 
физическим лицам для ведения личного подсобного
 хозяйства (с ограничением по санитарным нормам)
Администрация Зарубинского городского поселения, Хасанского муниципального района, Приморского края в соответствии со   ст. 39.18, 39.11 Земельного кодекса РФ сообщает о возможном предоставлении земельных участков физическим лицам для ведения личного подсобного хозяйства (с ограничением по санитарным нормам):

1.
Земельный участок площадью 753 кв.м., находящийся примерно в 10 метрах по направлению на юг от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, с. Андреевка, ул. Школьная, дом 40.

2.
Земельный участок площадью 1998 кв.м., находящийся примерно в 25 метрах по направлению на юг от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Наречная, дом 2.

3.
Земельный участок площадью 400 кв.м., находящийся примерно в 10 метрах по направлению на северо-запад от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Калинина, дом 17.

4.
Земельный участок площадью 2500 кв.м., находящийся примерно в 395 метрах по направлению на северо-запад от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Молодежная, дом 3.

5.
Земельный участок площадью 1879 кв.м., находящийся примерно в 64 метрах по направлению на юго-запад от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Морская дом 4в.

6.
Земельный участок площадью 1521 кв.м., находящийся примерно в 41 метре по направлению на запад от ориентира дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Морская дом 4в.

7.
Земельный участок площадью 2500 кв.м., находящийся примерно в 100 метрах по направлению на северо-восток от ориентира дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Набережная, дом 2.

8.
Земельный участок площадью 312 кв.м., находящийся примерно в 23 метрах по направлению на север от ориентира дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Набережная, дом 15.

9.
Земельный участок площадью 2500 кв.м., находящийся примерно в 600 метрах по направлению на северо-восток от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Солнечная, дом 1.

10.
Земельный участок площадью 2500 кв.м., находящийся примерно в 1016 метрах по направлению на северо-запад от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Наречная, дом 6.

11.
Земельный участок площадью 400 кв.м., находящийся примерно в 90 метрах по направлению на юго-запад от ориентира дома, расположенного за пределами участка,   адрес ориентира: Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Строительная, дом 25.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, вправе обратиться с заявлением о намерении участвовать в аукционе по продаже таких земельных участков или в аукционе на право заключения договора аренды таких земельных участков.

Заявления можно подать лично (или через представителя), а также направить на электронную почту admin_39@mail.ru или письмом по адресу: 692726 Приморский край, Хасанский район, пгт. Зарубино, ул. Строительная д.19 а, каб.5. Срок приема заявлений: один месяц, со дня опубликования настоящего информационного сообщения.
ТРОИЦКИЙ ВЕСТНИК
средство массовой информации, утвержденное главой Зарубинского городского 
поселения исключительно для издания официальных сообщений и материалов, 
нормативных правовых актов
Выпуск 61
14 октября 2015 года
Официальное издание, утвержденное главой Зарубинского городского поселения исключительно для издания официальных сообщений 
и материалов, нормативных правовых актов.
Адрес редакции: 692726 пгт. Зарубино Хасанского района Приморского края, ул. Строительная, 24а, администрация Зарубинского городского поселения, телефоны 50-4-25, 50-0-29.
Тираж 4 экземпляра.
Свободная цена. Правом распространения обладает Хасанская 
межпоселенческая (районная) библиотека
Электронная версия издания размещена на официальном сайте администрации Зарубинского городского поселения Хасанского муниципального района (http://zrb77.narod.ru).
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